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Від Ветеранського Від Ветеранського 
центру на вул. Головатого 15, центру на вул. Головатого 15, 
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БОРИСПІЛЬ «БАР’ЄРНИЙ»: БОРИСПІЛЬ «БАР’ЄРНИЙ»: 
ЩО НЕ ТАК ІЗ ТРОТУАРАМИ ТА ЩО НЕ ТАК ІЗ ТРОТУАРАМИ ТА 
ПІШОХІДНИМИ ПЕРЕХОДАМИ МІСТАПІШОХІДНИМИ ПЕРЕХОДАМИ МІСТА

	� Тема безбар’єрності сьогодні особливо на слуху. І у 
Борисполі реалізується чимало недешевих проєктів, які 
мають на меті максимально забезпечити безбар’єрність 
людям, які цього потребують. «Вісті» перевірили 
можливість безбар’єрного пересування пішохідними 
маршрутами міста, зокрема, вздовж вулиці Київський 
Шлях, і виявили, що проблеми існують. Найбільше 
вони відчутні для людей із інвалідністю та для матерів 
із дитячими візочками. Пропонуємо екскурс деяким 
проблемними точками. 

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

АТБ на 35-му кілометрі 
відгородилося за 
бордюрами

Територію перед цією будівлею 
сміливо можна назвати рекорд-
сменом по бар’єрності. Пішохід-
ний перехід через вулицю Бро-
варську з одного боку має поло-
гий спуск на дорогу, а з боку АТБ 
є бордюр — не дуже високий, але 
проблеми створює. Поруч із тро-
туаром, на який виходить цей пі-
шохідний перехід, є автомобільна 
стоянка, але заїхати на неї, об’їхав-
ши виїзд на тротуар, неможливо: 
в’їзд на саму стоянку з боку ву-
лиці Броварської загороджений 
справжнім «коритом» із бордюрів 
— навіть машина не кожна заїде. 
Зазвичай те місце порожнє. Зате 
із самої стоянки пологі спуски за-
безпечені до кожної торгової точ-
ки в будівлі АТБ. Мабуть, щоб віз-
ки з товарами зручно було до ма-
шин котити.

Медична амбулаторія 
№ 4: ні бордюру, ні 
пологого спуску

Проблемній точці на тротуарі 
перед медамбулаторією №4, який 
виходить на вулицю Глібова, уже 
не один рік. Бордюр там пониже-
ний за усіма правилами. От тільки 
тротуар обривається, не доходячи 
до бордюру. До речі, територія пе-
ред входом до амбулаторії також 
просить ремонту — геть поцяць-
кована вибоїнами. 

Схожа картина із тротуаром і на 
вулиці Френкеля. Важко сказати, чи 
там тротуарних плит не вистачило, 
коли прокладали тротуар до пере-
ходу через Френкеля, чи хтось ко-
лись давно «приробив тим плитам 
ноги». Але кріслом колісним на то-
му місці точно не розженешся. 

«Долоньки 
безбр’єрності» 
встановили, а бар’єри 
залишилися

Йдеться про пішохідний пере-
хід навпроти «Топольки». «Табло 
визивне пішохідне з індикацією 
«Чекайте» та з вмонтованим при-
строєм звукового сповіщення» — 
так офіційно називаються при-
строї для переключення світло-
фора на режим пішохідного пе-

реходу. І висота розташування 
пристрою правильна. От тільки 
через урну і ящик з піском дотяг-
нутися до нього з крісла колісно-
го трохи проблематично. Цю ситу-
ацію легко виправити, а от високі 
бордюри навколо самого пішохід-
ного переходу з обох боків Київ-
ського Шляху тому ж кріслу коліс-
ному подолати точно не під силу. 

Тротуари з 
перешкодами

Таких місць, де виїзд на тротуар 
із пішохідного переходу упираєть-
ся в бордюр, у Борисполі чимало. 
Зокрема, це пішохідний перехід на-
впроти ринку «Центральний». З бо-
ку ринку утворився цілий майдан-
чик із подвійним бордюром, з боку 
вулиці Нижній Вал — бордюр один, 
але вищий. Щоправда, у цих випад-
ках можна проїхати дорогою і виї-
хати на тротуар збоку, там пологі 
спуски передбачені. 

Київський Шлях — не виняток. 
Так, бордюром «обривається» тро-

туар на вулиці Бежівка на повороті 
до ліцею «Перспектива». І на цій ву-
лиці таке проблемне місце не одне.

Першочергове 
завдання — 
безбар’єрний маршрут

Під час планової наради у се-
кретаря Бориспільської міської 
ради 30 вересня 2025 року ди-
ректор КП «ВУКГ» Роман Шепель 
повідомив, що роботи по пони-
женню тротуарів у рамках забез-
печення безбар’єрності ведуться. 
Щоб уточнити, на яких саме тро-
туарах заплановані роботи, «Вісті» 
звернулися до начальника голов-
ного управління житлово-кому-
нального господарства Вячесла-
ва Толкача. 

За його словами, на нових до-
рогах та тротуарах, а також при 
виконанні  ремонтних робіт 
обов’язково враховується необ-
хідність забезпечення безбар’єр-
ності. От тільки можливості таких 

ремонтів сьогодні обмежені.
«Першочергово стоїть завдан-

ня забезпечити безперешкодним 
проїздом так званий безбар’єрний 
маршрут, — зазначив Вячеслав Тол-
кач. — Це шлях, який поєднує вете-
ранський центр на вул. Головатого, 
15 і Бориспільську багатопрофіль-
ну лікарню інтенсивного лікуван-
ня. На вулиці Головатого це номери 
будівель 5а, 15, 20, перетин вулиць 
Гудзя та Головатого, вул. Гудзя, 22, 
на вул. Київський Шлях номери бу-

дівель 12а, 14ж, 45, 72, далі вул. Ге-
роїв Небесної Сотні, 8а, вул. Котля-
ревського, 1 і 2. На ці роботи вже 
виділено кошти. Загальна їх вар-
тість складає 246 тис. 713 грн. Пі-
шохідного переходу біля «Тополь-
ки» у цьому переліку поки немає, 
бо перехід через Київський Шлях 
безбар’єрним маршрутом перед-
бачений навпроти ЦУМу, але у пер-
спективі і біля «Топольки» заплано-
ване пониження виходу на пішохід-
ний перехід».

РЕЗУЛЬТАТИ КОНКУРСУ З ВИВЕЗЕННЯ 
БОРИСПІЛЬСЬКОГО СМІТТЯ: 
БАЖАЮЧИХ НЕ ЗНАЙШЛОСЯ

ПОЧИНАЮЧИ З 2019 РОКУ ГІРСЬКА 
ГРОМАДА ЗДАЛА НА ПЕРЕРОБКУ 
ПОНАД 2000 кг БАТАРЕЙОК

Ірина КОСТЕНКО

Відповідно до чинного законо-
давства 18 серпня 2025 року було 
прийнято рішення виконавчого 
комітету Бориспільської міської 
ради «Про організацію та прове-
дення конкурсу щодо визначен-
ня суб’єкта господарювання на 
здійснення операцій із збиран-
ня та перевезення побутових від-
ходів на території Бориспільської 
міської територіальної громади». 
Конкурс оголошувався повтор-
но, оскільки переможець попе-
реднього конкурсу — фірма «Во-
лодар Роз» — відмовився підпи-
сувати договір. 

Новий конкурс оголосили на 
початку вересня. Засідання кон-
курсної комісії відбулося 17 ве-
ресня, а вже 22 вересня на засі-
данні виконкому було затвердже-
но протокол комісії. Відповідно до 
нього, конкурс визнано таким, що 
не відбувся, оскільки жодної про-
позиції не надійшло — бажаючих 
вивозити бориспільське сміття не 
знайшлося. Відповідно до чинно-
го законодавства, виконком бу-
де оголошувати новий, повтор-
ний конкурс, аж поки не знайде 
компанію, яка погодиться збира-
ти та вивозити ТПВ на території 
громади.

Андрій ЛИС

Гірська громада продовжує 
брати участь у екологічній ініці-
ативі зі збору  батарейок. Спеці-
альні контейнери вже кілька ро-
ків поспіль розміщені в сільраді, 
навчальних закладах, соціальних 
установах, закладах торгівлі, ам-
булаторіях та відділеннях пошти 
громади. Для зручності мешкан-
ців громади розроблено спеці-
альну гугл карту, на якій позначе-
но всі місця, де можна знайти спе-
ціальні контейнери та бокси для 
збору батарейок. 

За інформацією Гірської сіль-
ської ради, тільки у 2025 році гро-
мада передала на переробку 150 
кг батарейок, а всього з 2019 ро-
ку на переробку відправлено по-
над 2000 кг батарейок.

У минулому році Гірська грома-
да офіційно почала співпрацюва-
ти з ГО «Батарейки, здавайтеся». 
Завдяки співпраці більше немає 
потреби спрямовувати бюджет-
ні кошти на перевезення та пе-
реробку батарейок — ці витра-
ти покриває рітейл (торгівельні 
мережі).
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НА ЧАСІ

ВИДАНО КНИГУ ВИДАНО КНИГУ 
«НАРИСИ З ІСТОРІЇ СЕЛА РОГОЗІВ: «НАРИСИ З ІСТОРІЇ СЕЛА РОГОЗІВ: 
ВІД ДАВНИНИ ДО СУЧАСНОСТІ»ВІД ДАВНИНИ ДО СУЧАСНОСТІ»

	� 26 вересня у селі Рогозів відбулася презентація 
книги «Нариси з історії села Рогозів: від давнини до 
сучасності». Це 640 сторінок не просто про землю, 
а про людські долі. «Вісті» завітали на презентацію 
та ознайомилися з книгою, щоб розповісти про 
найцікавіше. 

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

Книга «Нариси з історії села Рого-
зів: від давнини до сучасності» — це 
колективна праця педагогічних пра-
цівників Рогозівського ліцею, в якій 
систематизовано й узагальнено ві-
домості про історичне минуле Рого-
зова, його культуру й побут. Автор-
ський колектив книги кілька років 
займався пошуками, дослідженням 
матеріалів та написаннями розділів, 
які було долучено до книги. Книга 
рекомендована до друку вченою ра-
дою Університету Григорія Сковоро-
ди в Переяславі та науково-експерт-
ною радою Міжнародного освітньо-
го фонду імені Ярослава Мудрого. 

В перших чотирьох розділах на-
рисів про Рогозів можна дізнатися, 
що було на цих землях від палеолі-
ту і до ХVII-ХІХ ст. Місцевість бере 
свій початок ще з пізнього палео-
літу і пройшло довгий шлях. Про 
насичене подіями минуле предків 
рогозівців дізнаємося завдяки ар-
хеологічним дослідженням пам'я-
ток старовини. Так, наприклад, на 
околицях Рогозова були виявлені 
скіфські поховання. У книзі можна 
прочитати про знайдені на терито-
рії Рогозова залишки скелета ма-
монта доби пізнього палеоліту, про 
знахідки скарбу металевих виро-
бів ХІ-ХІІІ століття, про Рогозівський 
курган скіфських часів на південно-
му сході села. Прикро, та на час на-
писання книги авторський колек-
тив книги ніде не знайшов відомо-
стей про дослідження рогозівських 
курганів. Ця історична сторінка ще 
не досліджена вченими.  

Про історію поселення на місці 
Рогозова часів Русі, а також про йо-
го володарів свідчать писемні дже-
рела: монографії, архівні докумен-
ти. Найдетальніше це висвітлено в 
«Очерках Переяславской старины» 
А.В. Стороженка, що базуються на 
архівних матеріалах, зокрема на ак-
тах Люблінського трибуналу. З праць 
Стороженка автори книги дізналися 

про володарів земель, на яких роз-
кинувся нинішній Рогозів: Лозок, Олі-
зарів, Суріних. На четвертому поко-
лінні, як стверджує дослідник, чоло-
віче потомство Олехна Сахновича, 
який володів рогозівськими земля-
ми у 1440-1445 роках, перестало іс-
нувати й володіння перейшли до Ло-
зок: йдеться про те, що другу частину 
добра отримав київський писар Іван 
Васильович Лозка. Заселена терито-
рія Рогозова була між 1586-1624 ро-
ками. У той же час інший документ, 
зокрема акт Люблінського трибуналу 
за 1624 рік, містить згадку про коза-
ків, що проживали у маєтках Суріна, 
і доводить — вони є нащадками того 
населення, що боролося з татарськи-
ми погромами у 1250-1500 роках.  

Непростими для рогозівців були 
часи підданства Лозкам, Олізарам 
і Суріним. Мабуть, тому подальша 
доля Рогозова пов'язана з Воронь-
ківською сотнею. Село Рогозів пе-
режило героїчну добу козацтва. Са-
ме тому «Нариси з історії села Рого-
зів: від давнини до сучасності» не 
оминули увагою роль, яку відіграли 
в його історії відомі козацькі роди: 
Сомки, Берли, Сулими, Томари, а та-
кож участь жителів села у визволь-
них подіях цих часів.

Архівні дані свідчать про те, що 
до реформи 1861 року більшість 
жителів села Рогозів були козака-
ми та кріпаками. Реформи кінця ХІХ 
століття сприяли утвердженню то-
варно-капіталістичного виробни-
цтва, але при цьому селяни зали-
шалися нижчим станом (класом): 
сплачували подушний податок, від-
бували рекрутчину, підлягали фі-
зичним покаранням. 

Перші згадки про освіту с. Ро-
гозів автори книги знайшли в 
«Пам'ятній книжці Київського уче-
ного округу» за 1890 рік. Там по-
відомлялося про відкриття одно-
класних земських училищ на Бори-
спільщині. Рогозівське училище Ро-
гозівської волості було засноване 

в 1876 році. На той час йому під-
порядковувалися Старинське, Гли-
боцьке і Любарецьке училища. 

Після жовтневого перевороту 
1917 року на території Російської ім-
перії після приходу до влади біль-
шовиків в Україні почався націо-
нально-визвольний рух за створен-
ня своєї самостійної держави. Од-
не за одним спалахували повстання 
проти встановлення більшовицької 
влади. Бориспільщина також чини-
ла спротив більшовицькій  владі. 
Документальні архівні дані свідчать 
про те, що рогозівці були активни-
ми учасниками спротиву. Особливу 
увагу викликає кримінальна спра-
ва повстанської організації «Олек-
сіївців», в якій за даними протоко-
лів допиту нараховувалося 47 жите-
лів села. Головним обвинуваченим 
в організації був Федось Гапон. За 
вироком одні з учасників були роз-
стріляні, інші ув'язнені та вислані до 
концтаборів. У 1921 році був ство-
рений Повстанський комітет, який 
очолив уродженець Борисполя Іван 
Чепілко. Повстання було придуше-
не, керівники комітету, в тому чис-
лі і Іван Чепілко, були арештовані і 
присуджені до розстрілу. Учасника-
ми повстання були і рогозівці. 

Далі всю Україну покрив жах ре-
пресій, розкуркулення. Не оминув 
він і Рогозова, що описано в нари-
сах про село. Цей розділ книги побу-
дований на спогадах очевидців тих 
страшних подій, на переказах їхніх 
дітей та онуків та даних архівних ма-
теріалів, судових справ, які показу-
ють жорстокість і насильство, якими 
керувалася сталінська влада по від-
ношенню до селян. Слід зазначити, 
що відповідно до архівних даних, у 
селі Рогозів протягом 1929-1930 ро-
ків були «розкуркулені» і вислані за 

межі України понад 70 рогозівців. 
Нещадні репресії не обминули і жі-
нок Рогозова.  

Голодомор — одна з найтрагічні-
ших сторінок історії, яка не омину-
ла жителів села Рогозів. Написи про 
цей час побудовані на спогадах ро-
гозівців, які пережили страшні часи 
та особисто були свідками трагіч-
них подій історії. 

Зібраний список жертв Голодо-
мору села Рогозів 1932-1933 ро-
ків, але він може бути неповним, 
бо дослідження належним чином 
не проводилось. 

Трагедія українського народу 
продовжувалася і в 1937-1938 ро-
ках. Масові репресивні операції, 
які проводила радянська влада, за 
задумом Сталіна мали завершити 
двадцятилітню боротьбу з так зва-
ними «ворогами народу». Про сум-
ні долі рогозівців, які потрапили під 
шквал цих репресій як «шкідники 
народного господарства» та «во-
роги народу», за що були розстрі-
ляні та вислані до сибірських кон-
цтаборів, можна прочитати на сто-
рінках книги.

Війна 1941-1945 років також 
увійшла в кожну родину рогозівців. 
Упорядники книги вирішили закар-
бувати цю історію краю, опубліку-
вавши у нарисах листи рогозівців. 
Вивезення населення до Німеччини 
у ті часи набуло величезних масшта-
бів. Людей ловили, влаштовувавши 
масові облави, вивозили під конво-
єм, піддавали жорстокими репре-
сіям. Перебуваючи на чужині, рого-
зівці писали листи своїм рідним, і ці 
листи більше вісімдесяти років зна-
ходились в архівах КДБ СРСР, а зго-
дом в архівах СБУ. Такі послання — 
це яскраве відображення трагічних 
доль рогозівців, що весною 1942 ро-

ку були вивезені на примусові робо-
ти до фашистської Німеччини. 

Під час роботи над написанням 
книги авторським колективом в 
архівах було знайдено ще близь-
ко 300 імен воїнів Другої світової 
війни, які не повернулися з фронту, 
яких немає на плитах Обеліску Сла-
ви у Рогозові, їх імена також пла-
нується увіковічити у майбутньому 
для нащадків.  

Сьогодні, через десятиліття, на 
українській землі знову йде вій-
на. Нове покоління воїнів захищає 
державу від російського агресора. 

Зараз у Рогозові на обеліску ви-
соко вгорі майорить жовто-блакит-
ний прапор України. І, на жаль, біля 
кам'яних пам'ятних плит з іменами 
воїнів Другої світової війни поста-
ють нові щити з героями війни Ро-
сії проти України, які до останньо-
го подиху боролися за свою землю: 

Анатолій Радченко,
Олександр Бунін,
Олександр Нестеренко,
Сергій Соченко,
Володимир Чорниш,
Максим Штефан, 
Анатолій Корнієнко,
Микола Попович,
Олександр Кривохижа.
Вони стали щитом для всієї Укра-

їни, для кожної домівки. Їхні серця 
зупинилися, щоб жила Україна.

Ось такими виявилися «Нариси 
з історії села Рогозів: від давнини 
до сучасності» для журналіста «Ві-
стей». Звісно, кожен, хто читатиме 
цю історію на 640 сторінках, знай-
де для себе щось особливе, що вра-
зить його до глибини душі. Тому 
однозначно можна сказати, що це 
книга, яку варто прочитати. А при-
дбати її примірник можна у Рогозів-
ському ліцеї. 

Дорога — як доля, гей, вольная воля!
Співучий мій край — Рогозів.

Маленьке село у Борисовім полі
Стоїть на розкриллі доріг. 

ВИКОНКОМ ГІРСЬКОЇ СІЛЬРАДИ ПРОЗВІТУВАВ ПРО ДОПОМОГУ ЗСУ ТА ПІДТРИМКУ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ
Андрій ЛИС

Виконавчий комітет Гірської сіль-
ради прозвітував про допомогу 
військовим частинам за останні 5 
місяців (з травня по вересень 2025 
р.). Відповідний звіт оприлюднено 
на офіційній сторінці сільради. 

Так, відповідно до цієї інформа-
ції виконавчими органами Гірської 
сільради та КП «Горянин» було за-
куплено та передано до військових 
частин наступні прилади, медичні 
товари, техніку та товари широкого 
вжитку:

• 6 квадрокоптерів DJI Mavic 3 Pro;
• 1 причіп А8-5021 Практика (СК2, А);

• 1 тепловізійний приціл INFIRAY 
RICO 2 RH50R;

• 6 квадрокоптерів DJI Mavic 3 
Thermal;

•  1 інверторний генератор 
Könner&Söhnen KS 6000iE S;

• 10 FPV дронів «ГЕНЕРАЛ ЧЕРЕШ-
НЯ» 10»; 

• 2 3D-принтери Bambu Lab X1 
Carbon;

• 2 офісних принтери Bambu Lab (з 
функцією 3D-друку);

• 111 кг пластику для 3D-друку 
(PETG та PLA);

• 1 тепловізійний приціл Pulsar 
Thermion 2 LRF ХР50 PRO;

• 1 принтер Canon i-SENSYS 
MF3010 EUR;

• 182 фундаментні блоки ФБС 
12.4.6Т В15;

• 2 мобільні системи РЕБ «WAVE-
GUARD»;

• 1 портативний пристрій РЕБ 
HYMO XL;

• 3 ігрові ноутбуки MSI Thin 15 
B12UCX;

• 8 відеокамер Hikvision DS-
2DE2A404IW-DE3;

• 2 системи РЕБ «Сейф-7»;
• 3 автомобільні РЕБ «Щит-2»;
• 1 симулятор критичної кровотечі 

Easy Practice;

• 1 тренажер для тампонади та 
турнікета True Clot;

• 10 ампул штучної крові Easy 
Practice;

• 1 модель імітації осколкового по-
ранення Easy Practice;

• 4 комплекти лонжеронів для 
БпЛА;

• 4 акумулятори 6S10P 35000 mAh 
Li-Ion;

• 3 міні АЗС БЕНЗА 40/60 л/хв;
• 1 колонка для пального БП12-50;
• 2 квадрокоптери DJI Mavic 3T 

Enterprise (Thermal);
• 87 плащів (пончо) анти-тепло-

візор;

• 1 рефрижераторний напівпричіп 
ROLFO S3363FR;

•  13 FPV дронів-камікадзе 
«SHURIKEN 10»;

• 2 хаби Autel;
• 6 акумуляторів Autel EVO MAX 4T.
Крім того, були здійснені виплати 

військовослужбовцям та їх роди-
нам за спеціальними програмами 
підтримки: 

• УБД – 6 534 611 грн (83 особи)
• Турбота – 905 801 грн (91 особа)
• Добробут – 870 780 грн (168 осіб)
• Премії до Дня Незалежності – 600 

000 грн (230 осіб). 

• Авторський колектив
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ГІСТЬ НОМЕРА

Наталія ТОКАРЧУК,                                  
фото з родинного альбому                 
родини ШУЛЬГІВ

Роки війни
«Хата наша стояла коло левади 

між Груздивкою і Козерівкою, а дій-
ти до нас можна було з обох цих ву-
лиць — із центру через старий ба-
зар, і прямо по вулиці додому. Але 
ближче ми були до Груздивки, то-
му адресою нашою вважалася Гру-
здивка. Потім, як уже присвоювали 
після войни нові адреси, то це вже 
був провулок Матросова. 

Дівоче прізвище моє було Ще-
гель, а батько був із роду козаків. 
Материн батько — Йосип Прожей-
ко— тоже був козак, сам він десь із 
центру. А баба Марфа, його дружи-
на, із Олексянки, зі Свідрів. 

Як война началась, було мені 5 
чи 6, а брату було 2 годіка. Така ле-
вада була велика коло нас і росли 
тополі високі. Мама там корову і 
телицю прив’язувала, то забрали 
німці обох. І собаку вбили. Собака 
був у нас дуже розумний. Було, по-
біжить по сусідах, і то молока бу-
тилку принесе, то чавун із чимось 
притягне. Мама, було, й лає його, 
кричить на нього: «Не носи, не на-
да», а він все одно тягне все. І уби-
ли його німці.

У баби Масіїхи у провулку на 
городі викопали чоловіки глибо-
кий-глибокий окоп. І туди всі збі-
галися, коли бомбили. А в нас по-
греб був коло хати, то ми сиділи 
в погребі — мама, я і братік ма-
ленький. А батько, не знаю де був, 
мені не казали — чи в партізанах 
був, чи ще де. Але було навідуєть-
ся до нас. І якось привів раненого 
до нас у погреб. А була в нас на ву-
лиці така Марія Качайло. Казали, її 
чоловік був ізмєннік родіни, але 
це так балакали, а чи правда, я не 
знаю. Вона все ходила по вулицях, 
і тут прийшла до нас, і в погреб. 
А там цей ранений лежить. І я так 

добре запомнила, що вона з йо-
го знімає туфлі і мамі каже: «Вони 
йому вже не нужні будуть». І зня-
ла туфлі і пошла. А тоді щось уве-
чері прийшов батько. Він вечора-
ми, смерком, було, прийде на яку 
годину чи пів години, і побіг. Мама 
йому розказала. То він зняв свою 
обувку, надів на нього і повів лі-
сами на Київ. Я тільки запомнила, 
як він сказав мамі: «Я його довів 
до Дарниці, а він там уже дорогу 
знає, бо він київський». Я, було, ма-
му питаю, хто це, чому він пішов, а 
вона каже: «Тобі ще цього не тре-
ба знать», і все. Коли на другу ніч 
приходять німці. А нас батько по-
вів до баби Масіїхи в окоп. Сказав 
наш погреб закрити і навіть не на-
відуватись туди, сидіти поки в око-
пі з іншими людьми. І на наступний 
день прийшли німці до нас у двір. 
А коло нас жив Момот, старий уже 
дід, так він наблюдав. Потім ска-
зав, що приходили, погреб одкри-
ли, щось белькотали по-своєму і 
пішли. 

А ми в окопі якраз сиділи. Він був 
дуже великий, глибокий, і зверху 
засипаний. Так як ото в піч чавуни 
ставлять, так ото така дірка була в 
землі, і ми залазили. Мама з нами 
як прийшла, було там вже багато 
людей, і вона сіла скраю. Коли бі-
жить німець. Дьорнув гранату і ки-
нув, і побіг. І мамі в пелену. А мама 
Валіка малого держить на руках. То 
вона за ту гранату і кинула на вули-
цю, вона й бухнула.

Вже як я велика була, то розпо-
відали, що Качайло сам був із Туру-
каловки, був він поліцаєм, і з нім-
цями потім поїхав. Тоді багацько 
таких було. Один поліцай у центрі 
був, потом після войни товар із ба-
зи конем возив. Про Бубона з Бе-
жівки тоже казали, що був поліца-
єм, були такі слухи. 

А ще майже кожну ніч у нас ночу-
вали брати мамині з Турукаловки. 
Тільки смеркло, вони поприбігали, 
бо вночі поліцаї ходили, ловили 

хлопців і дівчат, щоб у Німеччину 
вивезти. Мама з батьком їх ховали 
за піччю, а скраю самі лягали. Вдень 
хлопці удома ховалися. У них бу-
ли дві глибокі ями, в яких тримали 
кролів. Як тільки чують, що собаки 
гавкають — у ту яму, до кролів. Лі-
том в городі тої ями і видно не бу-
ло. А сестри їхні на роботу щодня 
ходили, до німців. Тоді це обов’яз-
ково було, не можна було не йти.

А як відходили німці, все палили. 
Після пожару ми прийшли — хати 
немає, згоріла, сараю теж нема, ху-
доби нема. І Груздовка вся спале-
на, немає ні хат, нічого. Куди йти? 
Материна мати, баба Марфа, на Ту-
рукаловці жила, отам аж під Мар-
тусівкою. Пішли ми туди, і з нами 
батьків батько, дід Нікіфор. Зараз 
там воєнгородок, а тоді не знаю, 
що було, але самольоти там стояли 
і взлітали. То ми пішли туди жить. 
Там сім’я велика була теж. Баба 
Марфа і дід Йосип, дядько Костік 
і дядько Микола ще були молоді, а 
дядько Василь і дядько Павло бу-
ли на войні. Дві тітки були молоді 
ще. Воєнгородок був близько, і ду-
же багато солдатів приходили но-
чувати. Їм стелили солому, а на со-
лому тряпки та простині, що було. 
І діду Нікіфору теж там коло них 
стелили. Ще война не кончилась, 
як він помер. То батько взяв на по-
чті, де він устроївся на роботу, ко-
ня, приїхав, і одвіз на Коломичов-
ське кладбище. 

Отак ми живем, война наче вже 
вщухає, і тут прийшов дядько Пав-
ло додому. А баба Марфа його не 
познала, думала, якийсь солдат 
прийшов. Та й питає: «А чого ж ти 
сам, а де інші хлопці?» А він ди-
виться на неї і каже: «Мамо, ви ме-
не не познали?» Як кончилась вой-
на, і дядько Василь прийшов додо-

му, батько навіз матеріалу, і почали 
ми хату знов строїть на Груздовці, і 
через рік десь і перебралися туди.

Про війну часто потім згадували, 
ще десятки років після неї. Багато 
хто був у Германії, на примусових 
роботах — і родичі, і сусіди. Як зі-
йдуться на День Побєди, та кожен 
розповідає, а ми тільки слухаєм і 
плачемо».  

Повоєнні роки та 
навчання у школі

«Пам’ятаю, по базару із Сеньківки 
Борис такий ходив зимою, босий, і 
все, було, співає. А як побачить яку 
молодицю — і побіг за нею. І по-
ки він її не поцілує, на своє мєсто 
не прийде. Сорочка на ньому та-
ка длінна, брюки широкі, і босий, 
без фуражки, без нічого. А на дво-
рі ж холодно, зима. І що мені запо-
мнилось, він усе співає: «Їжте бул-
ку, їжте мед, і дивіться наперед. А 
як устане китаєць, буде світові кі-
нець». А мені було 10 років, не мог-
ла зрозуміти, чого він так співає. 
Война ж уже пройшла.

І пошла я в школу. А школа була 
в нас, як із Груздовки виходить на 
Козерівку. Ну яка школа, хата обик-
новенна, через городи пройде-
мо — і школа. І тут у перший клас 
приходить до нас ота Марія Олек-
сандровна Качайло учителювати. 
В класі нас було не знаю скілько 
душ. Мені мама платок дала, книж-
ки зав’язувать. Чорнило не у всіх 
було, то хто карандашом, хто чор-
нилом писав. А ще у каждого були 
воші. Було, сидиш на уроці, диви-
шся, а вона лізе по спині в когось. 
Страшно. Батько мій десь дустово-
го мила роздобув, то виводили. 

Якось на Паску мене мама в цер-

кву взяла, подивиться. Церква бу-
ла на Яцютовці, її ще потім спа-
лили. А тоді приходжу в школу, а 
вчителька пише мені в зошиті, щоб 
батько прийшов. Я наче нічого по-
ганого не зробила, не могла пояс-
нить батьку, чому його виклика-
ють. То він в обідній перерив при-
йшов. А вчителька йому й каже: 
«Ваша дочка ходила в церкву. Хіба 
ви не знаєте, що це не можна ро-
бить?» А батько на неї дивиться, а 
тоді каже: «А ти знаєш, хто ти така 
і хто твій чоловік? Його й досі не-
має. Всі ізмєнніки стоять на учоті, 
а твій утік». Нічого вона йому на те 
не сказала, але більше мене не чі-
пала. Я ж була похрещена, а Валік і 
Жора ні, і мати переживала через 
це. У неї вся сім’я віруюча була. І як 
пост, то постовали всі, тільки мен-
шим молока трохи давали. 

У 3-й клас я вже в першу школу 
пішла, у центрі. Тоді ми вже стали 
трохи веселіше жить, батько коро-
ву купив. Наша сім’я голоду не зна-
ла ніколи. У нас батько такий до-
брий був, царство йому небесне і 
мамі, вони так беспокоїлися за ді-
тей, щоб і молоко було, і м’ясо, і 
щоб усе було їсти. Батько все, що 
треба, і дістане, і привезе. Сарай та-
кий змайстрував, очеретом укрив, 
там стояла корова. І поросят купив 
двоє. Одне кололи на Різдво, а одне 
на Паску. Заколе, поріже, на базар 
ніхто нічого продавать не носив. У 
нас жив поляк один, Красуцький, 
добре м’ясо коптив. Окороки, по-
черьовка, ошийок, усе коптили. Ма-
ти на хаті марльою чи білими про-
стинями пообв’язує на літо, щоб 
муха не тронула. Потім полізла, на-
різала, прокип’ятила, і можна їсти. 
Зараз такого немає. Добре було ду-
же. Ще ковбаси наробить, жиру на-
топить, позаливає, в погребі поста-

БОРИСПІЛЬ МИНУЛОГО У БОРИСПІЛЬ МИНУЛОГО У 
СПОГАДАХ ЛІДІЇ ШУЛЬГИСПОГАДАХ ЛІДІЇ ШУЛЬГИ

	� Лідія Шульга (дівоче прізвище Щегель) народилася у 
1936-му році у Борисполі. Її доля схожа на долю сотень та 
тисяч українських жінок: війна, важке повоєнне дитинство 
і юність та тяжка праця. Незважаючи на вік, вона досі 
вправно порається по господарству, не втрачає оптимізму 
та має добру пам’ять. Історія її життя — у матеріалі 
«Вістей». Як і розповіді інших жінок-старожилок міста, 
передаємо її спогади мовою оригіналу — бориспільською 
говіркою.
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вить. Ми не голодовали. Що в нас 
не було, то тільки хліба. Хліб був по 
карточках. Як привезе мати дві хлі-
бини українських, дві-три сельод-
ки копчені, то таке смачне, їсиш і 
хочеться. Зараз нема такого коп-
чення. А люде були що й голодова-
ли. У нас подружки були Валя і Вєра 
Паліхови, часто прибігали гратися. 
Нам уже й обідать пора, а вони все 
гуляють. То мама їх звала обідать, 
вони їли, а тоді вже додому бігли. 

Про голод 30-х років батьки мені 
нічого не розповідали. Казала ма-
ма тільки, що у баби Марфи город 
дуже великий був, до самого воєн-
городка смуга тягнулася від Марту-
сівки. То було насаджують і пшени-
цю, і все, і ховають у мішках на хаті. 
А як знайшли й забрали, то вони го-
ді ховать на хаті, а зробили підпіл, і 
вже там ховали. І як заріжуть поро-
ся, то сало теж під полом ховали, 
нори такі робили під хатою. 

Вже як пішла я в старші класи, так 
тоді нам у школі вчителі розказува-
ли про голод, і по радіо говорили». 

Побут та господарство
«В мене було 5 братів, і я лише 

одна дівчина. Сім’я була весела й 
дружна, а батько й мати дуже ха-
зяйновиті. Мати в нас була трудяка, 
і мене годов з 12-ти теж заставляли 
робить. Тримали корову, поросят. 
Мама в Київ їздила торгувати горо-
диною, а я по хазяйству — полоть, 
і все робить. Інколи й мене брала 
торгувать, а мені так понравилось, 
що я пішла після школи в продавці. 
Як приїжджали в Київ на базар, то 
мама каже, було: «Ти, Ліда, торгуй, а 
я поорудую». Це так називалося ді-
стати щось: булочки які, чи ще що. 
А додому ми їхали здоровою грузо-
вою машиною. Було, мати залізе, а я 
стою і руку тягну, мама за руку вхо-
пить і кидає мене в кузов. А дорога 
була страшна зразу після війни: такі 
ями, вибоїни, скільки людей гинуло 
тоді в аваріях на тих машинах і до-
рогах. А вже пізніше до електрич-
ки ходили. На плечі взяли мішечок, 
в руки кошолку, і пішли. А тоді бать-
ко купив велосипед, Валік підріс, 
то, було, велосипедом одвезе, ми 
поїдем поторгуєм, і назад цим по-
їздом вертаємося, а Валік нас ждав. 
Літом мама для нас усілякі фрукти 
купувала, нічого не жаліла. Ми ні-
коли ні в чому не нуждалися. 

А одне врем’я стало так, що то-
пить нічим. Батько з мамою на по-
лику спали, а ми з братами на печі. 
Утром встаємо, а вже так холодно, 
що вода у відрі замерзла. Що ж тої 

печі, попробуй протопить.
То ми з Валіком беремо мішки і 

у Бортничі їдем електричкою зби-
рать шишки. Бувало, що мішок ши-
шок на пероні останеться, не вспі-
вали в поїзд закинуть, бо він зупи-
нявся буквально на секунди. Чо-
тири мішки поки запхаєш, а поїзд 
вже їде. То я бігом Валіка заштов-
хую, а сама біжу і по ступеньках за-
скакую теж. 

А літом їздили торф копати, ма-
шиною із пошти. Батько робив там, 
і брав мене й Валіка. Якось машину 
нагрузили і поїхали відвезти торф, 
а нас із Валіком оставили ждать. А 
там траншеї такі великі, і в них во-
да і качілки ростуть. В мене плаття 
було зелене в дрібну-дрібну таку 
квіточку. Мені захотілось качілок 
нарвати, як плигнула я в ту торф’я-
ну канаву, а там по груди води. І ме-
не туди далі тягне, вже й руки там. 
На щастя, повз якийсь дядько на 
коні їхав. Валік кричить, і я кричу. 
Так він під’їхав, пугу намотав на ру-
ку і кинув мені. А я не можу впій-
мати. То він підліз ближче, іще ки-
нув, аж поки витяг мене — вже без 
взуття, в болоті осталося. А так би і 
я осталась у болоті. Пиляли б торф, 
і дівчину порізали б колись, та й 
усе… 

Торфом топили, шишками, де ті 
дрова, дерев не було. А як вийти з 
провулку, була хата, там жили ще 
одні Щеглі, а звали їх по-вулично-
му Лахва (чи Лафа). Вони по лісах 
їздили, дивились, де рубали дере-
ва, а тоді їхали туди і корчували ко-
рені (кічки). Кічки рубали й прода-
вали, ними теж можна було топити. 
То мама в них інколи купувала дро-
ва, як не ставало торфу й шишок. 

Важко було, але головне, що ми 
не голодовали. А були люди, що й 
куску хліба раді були. 

У школі теж топили грубу. Якось 
я стала погрітися, і плаття згоріло 
ззаду. Я плачу, то вчителька приве-
ла мене додому, щоб не лаяли. А 
мама швачка була, в неї і машин-
ка була швейна — прилатала ку-
сок якийсь, і на другий день я вже 
в школу пішла в тому ж платті. До 
мами вся вулиця носила шить. 

А на ноги що було. Лапті, тапоч-
ки такі. Самі шили, з чого було. Лі-
том босі бігали. На леваді теплінь, 
гарно, гусят пасемо і яйця збирає-
мо, розкошуємо. А на зиму мама ва-
лянки нам пошила. Я, було, прийду 
зі школи, а Валік уже жде. Я валян-
ки зняла, Валік надів, і пішов теж у 
школу. 

А як замерзне левада, я надіну 
валянки і іду поковзатися. Прийду, 

надіває Валік і теж пішов ковзатися, 
а я в окно дивлюся. А раз сусіди на 
леваді зробили таку лАтину здоро-
ву з колесом — воно крутилося, до 
нього чіплялися і каталися по льо-
ду. У матері була юпка така шерстя-
на плісірована. Наділа я її і пошла 
кататися. І докаталася до того на то-
му колесі, що од юпки тільки поя-
сок остався. 

А солодощів тоді не було, як за-
раз. Банок не було, замість них сулії 
3 і 4 літри. Мама накидає туди ви-
шень, смородини, сахаром засипле 
і на окні поставить. Воно грає потім. 
Як батьків немає дома, ми з Валіком 
до банок. Наллєм соку, попили, а 
туди води. І так не один раз. А воно 
ж тоді не те получається. Або сахар 
понаходим у кусочках погризем. 

А ще в нас був колодязь і дуже 
добра вода. Так, було, аж із вокзалу 
приходять по воду з суліями. По-
наливають, у дві руки, і пішли. Ко-
лодязь старий дуже, із зрубу, з гу-
саком (журавлем)». 

Роки юності
«Після школи год я була дома. 

Була в нас сусідка Уляна, тоже Ще-
гель, але на неї казали МаркісИ чи 
Маркіска. То брала мене у найми. 
До діда Прохора і баби Прохорихи 
Масіїхи копать. Були у них сини Фе-
дор, Василь і Іван. Федор і Василь 
були в Києві. А Іван учився на ма-
шиніста поїзда. Потім теж одружив-
ся на дівчині з Груздивки і поїхали 
в Київ жить. 

І вдома роботи багато було. Мати 
в Київ поїде, я корову подою, Федо-
ру Головку (пастуху) наллю молока, 
пів буханки хліба, вижену йому ко-
рову. Батько був листоношою. На 
обід прийде, то треба піч розтопи-
ти, їсти наварити. А в суботу піч по-
мазати треба, поли повимивати, ін-
шу роботу домашню поробити, ко-
рову попорати і сіянки ще корзину 
пов’язати пучечками. 

А увечорі з дівчатами на вулиці 
збиралися. Тоді як було: зберуть-
ся дівчата на кутку, а тоді й хлопці 
приходять, на гармошці грають. Бу-
ло, посходимося і танцюємо аж до 
12-ти. А мати з батьком були дуже 
строгі. Особливо мати — як у 12 не 
прийду, то піде до колодеця шука-
ти, а треба, то і на центр побіжить. 
У центрі тоже танці були, в парку. 
Там я з чоловіком своїм і познайо-
милася якось. 

На танці я з подругами ходила: 
з Ніною і Надьою Сіренковими, Га-
льою Гачишиною, Женьою Ново-
сєльською, а ще до Колосів щолі-

та приїжджали з Лєнінграда дві дє-
вочки, Свєта і Емма. Емма, пам’я-
таю, страшне як любила вареники 
з клубникою. Ми ще з нею пісьма 
писали одна одній. В кіно ходили. 
На проводах (виряджанках) в ар-
мію теж гульня була, там часто зна-
йомилися дівчата з хлопцями. 

Потім пішла я на курси товарове-
дів-продавців. Поїхала в Київ учить-
ся, і жила там. Кончила курси, пішла 
на роботу в сільмаг. Було це мені 17 
чи 18 год. Спочатку біля прилавку 
стояла, коло продавця, на питання 
покупців відповідала. Після прак-
тики мене поставили на розвозку 
надворі. Тоді витягували на вули-
цю розвозку-каляску — трохи пар-
фумерії, трикотажу трохи, отаке, і я 
під сільмагом цим торгую. А ввече-
рі завозять те все всередину. А то-
ді мене забрали в універмаг, поста-
вили в готовйо (відділ готов’я, тоб-
то готового одягу — ред.)». 

Заміжжя і діти
«Познайомились ми з Михайлом, 

чоловіком моїм, на танцях. Трохи 
повстрічалися, а потім він послав 
сватів, посватали мене. Розписали-
ся ми, і тут 4 лютого 1962 року в ме-
не помирає батько. А брат Жора в 
армії був. Мати просила свекруху 
перенести весілля хоч на пів року, 
але та настояла робити свадьбу. Ка-
же: «Я все купила, в мене все є, і ми 
Ліду після 9 днів заберем». Приїха-
ли, мене забрали, свадьбу зроби-
ли —  прийшли дядьки, тітки і баби 
Марфи сестра з дідом. І прийшли з 
універмагу дівчата Катя Цілик і Ма-
ша Ламаш, принесли ковра на стє-
нку. А вдома не робили нічого. Оце 
така в мене свадьба була. 

Прізвище в мене стало Шульга, а 
переїхала я в хату чоловіка на Бе-
жівку. Казала свекруха, на вулиці 
поміщик Бежов колись жив, у ньо-
го були великий маєток і земля по 
праву сторону вулиці. Тому вулицю 
так і називали. Із свекрухою я жи-
ла дуже добре. 22 роки прожила з 
нею. І невістки мені були як сестри, 
дві Вєрки. Усе їм могла розповісти, 
завжди радилася з ними. 

Свекруха дітей няньчить, їсти на-
варить. А тоді вже до мене перей-
шов обов’язок їсти варити, а све-
круха лише дітей допомагала гля-
діти. Поважчало мені, попросилася 
на роботі і перейшла на базар, там 
був павільйон універмагу. Там бу-
ло легше, бо поторгувала до обіду, 
а тоді додому хазяйнувати. 

На Сіриківці на озері кожної зи-
ми каталися діти — на санях, на 

коньках. Бувало, йду з роботи — а 
там їх тьма, і льоду не видно. Якось 
приходжу з роботи та й питаю све-
круху: «А де малишня?» А вона й ка-
же: «Знайшли твою краску (помаду), 
понакрашувалися, на коньки, і піш-
ли на Сіриківку». Ота помада — то 
єдине, що я використовувала із до-
гляду і косметики. Ніколи ні крему, 
ні пудри, нічого зроду не було. Ді-
вчиною не користувалася й пома-
дою, а потім уже бачу — невістки 
брови підводять, губи красять, то я 
й собі помаду купила. 

Вже як двоє дітей у мене було, 
Саша і Серьожа, і була я вагітна тре-
тім, пішла якось я до мами. Та щось 
пожалілася на чоловіка. А вона ди-
виться на мене та й каже: «Ти, мо-
же, й нужна ще комусь будеш, а от 
твої діти не нужні нікому. Твої діти 
будуть попихачами. Бачили очі, що 
купляли, тепер їжте, хоч повилазь-
те. Іди і живи, кряч по-шульгівськи. 
Роби і кохай дітей». Поплакала я на 
її слова, та й пішла додому. З того 
часу й крячу я по-шульгівськи вже 
майже 70 років. 

10 год болів чоловік, гледіла йо-
го. Був паралізований після інсуль-
ту. Майже 14 год як нема його, а я 
все крячу по-шульгівськи. 

Як родила я третього, то в універ-
мазі сказали, щоб пішла получила 
допомогу. А мені так стидно було, 
то я й не пішла. Думаю, самі заро-
бимо, не буду брать нічого. 

50 соток города було у нас, три 
городи: Шульгівський, Кривошиїв і 
Тильчин. Свекруха вмерла у 82 ро-
ки, на Миколая, навесні, я остала-
ся одна на всю ту землю. Чоловік 
кожен день на роботу, а я ще не на 
пенсії була. Вова, третій син, якраз 
ішов у перший клас. Двоє кабанів, 
двоє підсвинків. Куди мені на робо-
ту ще йти? Раніше, коли ходила на 
роботу, бариньою себе відчувала. 
Свекруха дітей у школу виряджа-
ла, зустрічала, а тепер як? Мішка, 
чоловік мій, каже: «Розщитуйся, ти 
ж зовсім упадеш». Сам він у сберка-
сі робив, а потім на Сортнасіннєо-
вочі на Промені. То я пішла з робо-
ти, і вже тільки хазяйством і дітьми 
займалася. 

На городі 30 дуг було. Усе треба 
було обробить, обполоть, зібрати, 
вивезти, продати. Отака я була ха-
зяйка. Вже синів двох як одружи-
ла, стало менше городу, мені лег-
ше стало. А молодший Володя же-
нився, вони вирішили один учас-
ток продать, Тильчин. То я тільки 
перехрестилася і кажу: «Забирай-
те». А ще трохи часу пройшло, ву-
лицю надумали тут робить. Як при-
йшли землю різать, то що тут роби-
лося, страшне… Одна сусідка кри-
чить, землею кидається, з другого 
боку сусід кричить, що не віддасть 
землю, бо тут його пуп закопаний. 
То я кажу сусідам: «Як вам мало, то 
копайте в мене, мені хватить». 

В 2023-му ще пахала я на городі. 
Сини допомагали: покопають, кар-
топлю поможуть посадити, поли-
вають. Вони в мене молодці, пра-
цьовиті, як я. 

Раніше мене в Київ возили тор-
гувать, а потім відмовились. Ка-
жуть, 80 год тобі вже, куди возить, 
стидно. То я ще трохи поторгувала 
в Борисполі, а тоді перестала. Піс-
ля 2024-го року вже нікуда, не хо-
чуть діти. Позакопували стовпчики, 
відгородили частину городу і ка-
жуть, що цього хватить. Посадили 
квіти, навели красу. То я зараз тіль-
ки бур’яни полю та піони вирощую, 
маю кілька десятків кущів. Півтори 
години попрацюю, потім відпочину. 

Отаке моє життя».



I-VISTI.COM6 | 
  |  №40 [1299], 3 ЖОВТНЯ 2025

НЕРУХОМІСТЬ 
продам

Бориспіль

Торгівельний вагончик, металевий, ціна до-
говірна. Тел.: 0 98 4567206.

куплю
Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 
нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-
дитна, без документів, з боргами. Швидкий 
розрахунок. Безкоштовна оцінка реальної 
вартості. Тел.: 0 50 6201019.
1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Ната-
лія. 
Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.
Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам

Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку у м. Бори-
спіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, На-
талія. 
Організація здасть в оренду приміщення 
в Бориспільському районі від 70 до 350 м. 
кв. під виробничі цехи, побутове обслугову-
вання, склади, магазини від 10 грн. за м. кв. 
(можливий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 7254543, 0 
93 1104673, Наталія. 
Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 
0 67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: 
вміння читати елементарні схеми та крес-вміння читати елементарні схеми та крес-
лення; навики роботи ручним електроін-лення; навики роботи ручним електроін-
струментом; відсутність страху перед ви-струментом; відсутність страху перед ви-
сотою; вміння працювати в команді. Умови сотою; вміння працювати в команді. Умови 
роботи: повна зайнятісь, робочий день з роботи: повна зайнятісь, робочий день з 
8:00 - 18:00. Обов`язки: оперативно та якіс-8:00 - 18:00. Обов`язки: оперативно та якіс-
но виконувати поставлені задачі майстром но виконувати поставлені задачі майстром 
чи виконробом. Тел: 0 67 4647962.чи виконробом. Тел: 0 67 4647962.

Запрошуємо до співпраці ЕКСПЕДИТОРА. 
Обов'язки: доставка товару на торгові точки, 
робота з документами. Вимоги: відповідаль-
ність, бажання працювати, проживання у м. 
Бориспіль. Досвід роботи не обов`язково. Ми 
пропонуємо: своєчасну з/п 25000-50000 грн. 
(два рази в місяць). Стабільна робота та гнуч-
кий г/р. Тел.: 0 63 4069303, Володимир.

Запрошуємо на роботу: Майстра форму-
вального цеху (виготовлення ЗБВ), з/п 35 
000 - 40 000 грн; формувальника залізобе-
тонних виробів, з/п від 35 000 грн; зварю-
вальника, з/п від 35 000 грн; автокранівни-
ка, з/п від 30 000 грн; машиніста мостового 
крану, з/п від 20 000 грн; автослюсара, з/п 
від 20 000 грн; слюсара з ремонту облад-
нання, з/п від 25 000 грн; електрика, з/п від 
25000 грн; прибиральницю, з/п від 12500 
грн. Тел.: 0 67 4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опе-
ратор на лінію, укладальники, сортуваль-
ники, оператор котельні, завідувач складу, 
налагоджувальник, лаборант, охоронник. 
Тел.: 0 67 5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.

Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бори-
спіль, Київ/обл. Фізична витривалість, відпо-
відальність. Умови: випробувальний термін 
2–3 дні. Оплата щодня, розрахунок у суботу. 
Також потрібні водії з авто. Тел.: 0 68 6848964 
[Viber/WhatsApp/Telegram], з 9:00 до 18:00.

РІЗНЕ

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

13 жовтня 2025 року будуть проводитися 
річні збори уповноважених членів КСП «Ве-
ликодимерське» за адресою: смт Велика Ди-
мерка, Броварського району, Київської об-
ласті об 10:00  біля приміщення Укрпошти. 
Уповноваженим членам КСП мати при собі 
трудову книжку та паспорт громадянина 
України. Порядок денний зборів:  доповідь 
голови КСП про діяльність підприємства;  
розгляд заяв про виключення членів КСП.

У зв`язку із встановленням меж зе-
мельної ділянки з кадастровим номером 
3210500000:10:025:0136, що знаходиться 
за адресою: Київська область, м. Бориспіль, 
вул. Київський Шлях, 102, просимо землев-
ласників/користувачів суміжних земельних 
ділянок бути присутніми при встановленні 
меж 04.10.2025 року о 10:00. 

ТОВ «ГЕО-ЮНІТ» тел: 063-322-02-02

У СЕЛІ СУЛИМІВКА ЯГОТИНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ПРОПОНУЮТЬ ДВА БУДИНКИ 
ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ ВПО

НА РОЗІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТА НИЖНЬОГО ВАЛУ НА РОЗІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТА НИЖНЬОГО ВАЛУ 
БУДУВАТИМУТЬ СПОРТКОМПЛЕКС?БУДУВАТИМУТЬ СПОРТКОМПЛЕКС?
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

На розі вулиць Нижній Вал та 
Європейська ще рік тому знахо-
дився приватний одноповерхо-
вий будинок з присадибною ді-
лянкою. Сьогодні будинок зне-
сений, а ділянка очищена від 
залишків будівель і рослин та об-
городжена під будівництво. Робо-
ти поки не почалися, відсутня й 
інформація про майбутню спору-
ду, але очевидно, що це не  при-
ватний будинок. 

У відповідь на запитання «Вістей» 
щодо мети будівництва заступник 
Бориспільського міського голови 
Дмитро Гопанчук повідомив, що за-
значена ділянка знаходиться у при-
ватній власності і, за наявною ін-
формацією, там має бути споруда 
спортивного призначення. Також, 
за його словами, власник ділянки 
вже отримав містобудівні умови та 
обмеження. 

У свою чергу, начальниця управ-
ління містобудування і архітекту-
ри Тетяна Харитонюк розповіла «Ві-
стям», що відповідно до детально-
го плану території, який був роз-
роблений раніше, визначене місце 
призначене під будівництво спор-
тивного комплексу. Відповідно, за-
мовником отримані містобудівні 
умови та обмеження на будівниц-
тво спортивного комплексу з при-
міщеннями багатофункціонального 
призначення. 

«Документи на будівництво бу-

ли видані чітко у відповідності до 
містобудівної документації. Чутки 
про те, що там будуватимуть черго-
вий супермаркет, не мають підстав. 

Містобудівні умови видавалися са-
ме на спортивний комплекс — ма-
газин там не передбачений», — на-
голосила Тетяна Харитонюк.

Андрій ЛИС

Два будинки для безкоштовно-
го проживання (з можливістю по-
дальшого викупу) підготовлено 
громадською організацією «ВПО 
України» в селі Сулимівка, що на-
лежить до Яготинської громади 
(не плутати з однойменним селом 
Сулимівка Бориспільської грома-
ди). Про це повідомив народний 
депутат України Олександр Феді-
єнко на своїй офіційній Фейсбук 
сторінці.

Село розташоване лише за 15 
км від залізничного вокзалу та 12 
км від центру міста Яготин. У селі 
є дитячий садок, школа, два ма-
газини, відділення пошти, фельд-
шерсько-акушерський пункт.

Пропонується два будинки з 
різними умовами проживання.

Один із будинків призначений 
для проживання родини з діть-
ми. В ньому зроблено сучасний 
ремонт, є газове опалення, водо-
постачання, каналізація (вигріб-
на яма). В будинку 3 кімнати, пе-
редпокій, кухня, їдальня, санву-
зол з душовою. Умови поселення 
— робота у фермерському госпо-
дарстві та навчання дітей у місце-
вій школі. Доступні наступні ва-
кансії: тракторист, водій, доярка, 
електрик, комбайнер. 

Другий будинок призначений 
для проживання людей літньо-
го віку. У ньому простора кімна-

та з піччю, веранда-кухня та пе-
редпокій. Опалення газове, вода 
в колодязі. Жодних зобов’язань 
до людей, які будуть проживати, 
не вимагається. 

Проживання у будинках безко-
штовне, сплачуються лише кому-
нальні послуги. 
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РЕКЛАМА

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. 
Працюємо без вихідних, швидко, доступ-
но. Договори з підприємствами (готівка 
чи безготівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 
7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-
них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 
4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 
50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

Потрібна людина для клінінгових послуг: 
прибирання будинків та квартир Тел.: 0 
93 4646505, 0 98 3465711.

РІЗНЕ
Бориспіль

Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної 
середньої освіти, серія НК №52054082, видане на 
ім'я Каркавіна Костянтина Валентиновича Кому-
нальним закладом  «Маріупольська загально-
освітня школа І-ІІІ ступенів №18 Маріупольської 
міської ради Донецької області» 30.07.2020 р., 
вважати недійсним.

Втрачений державний акт  на земельну ділянку, 
кадастровий номер 3210500000:11:019:0005, за 
адресою: м. Бориспіль, пров. Володимирський, 
25, серія ЯЕ №818987, виданий на ім'я Бокало 
Людмили Василівни Бориспільським відділом 
земельних ресурсів 22.02.2008 р., вважати не-
дійсним. 

Втрачений договір дарування земельної ділян-
ки за адресою: м. Бориспіль, пров. Володимир-
ський, 25 №560, виданий на ім'я Бокала Олега 
Ярославовича приватним нотаріусом Хміль Т.М. 
24.02.2010 р., вважати недійсним.

Втрачений студентський квиток, серія КВ 
№14567771, виданий на ім'я Бондар Катерини 
Дмитрівни Київським фаховим коледжем архі-
тектури, будівництва та управління 01.09.2023 р., 
вважати недійсним. 

Диплом бакалавра, серія МО №13594408, вида-
ний на ім'я Алексєєва Валерія Сергійовича Націо-
нальним технічним університетом України «Київ-
ським політехнічним інститутом» 1 серпня 2002 р., 
вважати недійсним. 

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бо-
рисполі:  оператори виробничих ліній (з/п 
25000-40000 грн, офіційне працевлашту-
вання); різноробочі (з/п 12000-20000 грн.); 
пакувальниці (з/п 15000-20000 грн.). Мож-
ливе проживання. м. Бориспіль, вул. Сер-
гія Оврашка, буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 95 
6630379.

ПРОДАМ
Бориспіль

До уваги споживачів!!! Цегельний завод До уваги споживачів!!! Цегельний завод 
пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 
грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся 
продукція сертифікована. На кожну окре-продукція сертифікована. На кожну окре-
му партію надається паспорт якості. Тел.: му партію надається паспорт якості. Тел.: 
0 67 2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.0 67 2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. 
Коні, корови,телиці, бички, лошата. Лежа-
чі, дорізи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за 
кг), бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн кг), бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн 
за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. 
Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо 
та на утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 
0012969.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній ос-
нові. Найкращі ціна, чесність і порядність. 
Корови — 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/
кг, телиці — 60-65грн/кг, телята молочні — 
80 грн/кг, коні — 40-45 грн/кг. Проблемну 
худобу. Лежачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 
0 50 0739968.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 
куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, 
Анатолій. 
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РЕКЛАМА

ОВЕН. Фінансові теми потребують уваги: пе-
регляньте стратегію, звільніть себе від зайвого. У 
стосунках назріває момент істини — ви відчува-
єте, що далі по-старому не можна. 

ТЕЛЕЦЬ. Все, що раніше здавалося важливим 
— статус, стабільність, звичні схеми — тепер 
вимагає переоцінки. Відкладіть великі витрати, 
зосередьтеся на збереженні ресурсів. 

БЛИЗНЮКИ. Тиждень надає шанс звільнити-
ся від вантажів, які ви несли надто довго, мож-
ливо, навіть не усвідомлюючи їхньої тяжкості. 
Ваші слова стають гострішими, точнішими, а 
думки набувають особливої глибини, змінюю-
чи світосприйняття тих, хто вас оточує.

РАК.  Фінансова сфера стабілізується — тут усе 
зрозуміло й передбачувано. У стосунках ви мо-
жете стати надто прямолінійними, іноді навіть 
різкими, що створює підґрунтя для конфліктів. 
Але важливим є те, що справді настав час ви-
словити правду.

ЛЕВ. Практично всі сфери життя потребують 
вдумливого аналізу. Виникає потреба розкласти 
все по поличках, розібратися у прихованих ме-
ханізмах, зрозуміти, де губляться ресурси та як їх 
спрямувати ефективніше.

ДІВА.  Усе, що пов’язано з коханням, гроши-
ма, цінностями й самооцінкою, немов підсві-
чується зсередини. Ви можете відчути, як старі 
сценарії — ті, що колись здавалися надійними, 
але давно припинили надихати, — починають 
втрачати силу.

ТЕРЕЗИ. Тиждень немов перевіряє вашу зі-
браність. Цілі, які більше не відповідають вашим 
внутрішнім орієнтирам, потребують переоцін-
ки. Можливі дрібні, але корисні надходження, які 
покажуть, що ваша праця не пройшла даремно. 

СКОРПІОН. Обставини змушують дотриму-
ватися золотої середини — не йти на догоду 
іншим, але й не вимагати неможливого. У фі-
нансах — обережність.    

СТРІЛЕЦЬ. Тиждень сприятливий для аналі-
зу бюджету, планування вкладень або пошуку 
прихованих можливостей. Що стосується вза-
ємин, то тут усе складно. Невирішені конфлік-
ти, приховані образи чи напруженість можуть 
спалахнути з новою силою. 

КОЗОРІГ. Якщо ви зумієте пройти цей період із 
внутрішньою зрілістю, тиждень може стати точ-
кою звільнення — від старих сценаріїв, від болю, 
від тих зв’язків, які трималися на страху. 

ВОДОЛІЙ. Для вас тиждень буде схожий на 
пробіжку з перешкодами: багато справ, неспо-
діванок і нових контактів. Це час, коли взаєми-
ни проходять перевірку: або вони поглиблю-
ються, стають справжнішими, або розсипають-
ся, звільнюючи простір для нового.  

РИБИ. Тиждень підштовхує до поїздок, переїз-
дів, спілкування, але не завжди все легко вдава-
тиметься. У роботі важливо не плисти за течією, 
а окреслити свої цілі.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 6-12 ЖОВТНЯ


